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Facultad de Ciencias de la Educación 
 
Se inicia la Sesión Ordinaria de la Junta de Facultad a las 12:00 horas del día 

25 de julio de 2012, en la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Educación. 
En ausencia del Sr. Decano, preside la sesión el Sr. Vicedecano de Ordenación 
Académica, D. Antonio Ortiz Villarejo, y actúa como secretario el que suscribe, en su 
condición de Secretario de la Facultad. 

 
Se constituye la Junta de Facultad con la asistencia de los miembros 

relacionados al margen. 
 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.  
  Se aprueba por asentimiento. 
 

2. Información General 
  - Dª Amparo Civila, Vicedecana de Calidad, informa a los asistentes 
acerca del contenido del ‘Curso 0’ que facilitará la incorporación al centro 
del alumnado de primero de las distintas titulaciones del curso 2012-2013.  
  - Dª Rosario Gutiérrez, Vicesecretaria y responsable de 
Infraestructuras, informa acerca de las reformas que se van a realizar en el 
edifico durante el mes de agosto: la ampliación de la zona de aparcamiento 
de motos y de bicicletas, y la instalación de una barra en el oficce situado en 
la primera planta de la cafetería. 
  - D. Iván López, Vicedecano de Alumnado y Proyección Pública, 
informa acerca de los actos de graduación que se han celebrado los días 7 
y 13 del mes de julio, en los que se han graduado 820 alumnos de las 
distintas titulaciones que se imparten la facultad; así mismo,  explica a los 
asistentes las modificaciones previstas en la página web del centro de cara 
al curso 2012-1013, a la espera de que el Vicerrectorado de Comunicación 
acometa su proyecto de  homogeneizar el diseño de las webs de todas las 
facultades de la UMA. 
  - Dª Pilar Sepúlveda, Vicedecana de Prácticum, comunica a los 
asistentes que, de cara al curso 2012-2013, la aplicación Séneca no 
permitirá la asignación de centros de prácticas para ninguna de las 
títulaciones, hasta el mes de septiembre. 
 - D. Antonio Ortiz, Vicedecano de Ordenación Académica, informa a 
los asistentes acerca de las tareas realizadas en relación a la elaboración 
de la programación docente del curso 2012-2013; así mismo les comunica 
que,  como consecuencia de la modificación parcial del Plan de Ordenación 
Docente realizada por el Vicerrectorado de Ordenación Académica y 
Profesorado, el desarrollo del cronograma que determina dichas tareas se 
prolongará hasta el mes de septiembre. 
 
3. Aprobación, si procede, de nombramiento de la Coordinadora de la 

Comisión de Garantía de Calidad del Centro. 
 Se aprueba por 19 votos a favor y 1 abstención el nombramiento de Dª 
Amparo Civila Salas como Coordinadora de la Comisión de Garantía de Calidad del 
Centro.  
 
4. Aprobación, si porcede, de los nombramientos de los representantes del 
alumnado en las Comisiones del Centro. 

 
Relación de asistentes: 
 
Alcántara Sacristán, Lola 
Bernedo Muñoz, Isabel 
Civila Salas, Amparo 
De la Morena Fernández, Álvaro 
Galindo Blanco, Alberto 
García Ruiz, Carmen Rosa 
González Cuenca, Antonia 
Gutiérrez Pérez, Charo 
Hernández Munilla, Ana Estrella 
Leite Méndez, Analía 
López Fernández, Iván 
Maqueda Cuenca, Eugenio 
Ortiz Hidalgo, Antonio 
Ortiz Villarejo, Antonio  
Pavón Gallego, J. Carlos 
Rivas Flores, J. Ignacio 
Sepúlveda Ruiz, María Pilar  
Serrano Angulo, José 
Sola Fernández, Miguel 
Valderrama Bares, Pedro 
Valdivia Ruiz, Francisca 
 
Justifican su ausencia: 
Borda Crespo, Isabel 
Caballero Cortés, Ángela  
Castro Rueda, Francisco 
Gómez García de Sola, Blanca 
Murillo Mas, José Francisco 
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 Se aprueban por 19 votos a favor y 2 abstenciones los siguientes 
nombramientos:  
- Dª Dolores Caetano Toledo: Comisión de Garnatía Interna de Calidad 
- Dª Inmaculada Cordón Vega: Comisión de Biblioteca 
- D. Álvaro Miguel de la Morena Fernández: Comisión de Lenguaje no Sexista 
- D. Alberto Galindo Blanco: Comisión de Reconocimiento de Créditos. 
- Dª Mónica Márquez Lara: Comisión de Asuntos Económicos. 
- D. Juan Jesus Quirós Reina: Comisión de Relaciones Internacionales. 
 
5. Aprobación, si procede, de la normativa de adjudicación de grupos para el 
curso 2012-2013. 
 Se aprueba por asentimiento. 
 
6. Aprobación, si procede, del Calendario de Centro para el curso 2012-2013. 
 Se aprueba por asentimiento. 
 
7. Aprobación, si porcede, de la Memoria Verifica del Master en Investigación e 
Innovación Educativa.  
 Se aprueba por asentimiento. 
 
8. Aprobaciónn, si porcede, de docuemntación en la que se informa de las graves 
deficiencias de seguridad del edificio del Centro y en le que se solicita al 
rectorado que posibilite el Plan de Prevención y Riesgos. 
 Se aprueba por asentimiento. 
 
9. Asuntos de trámite. 
 9.1. Aprobación, en su caso, de solicitud de Títulos propios.  
 Se aprueba por unanimidad el Título Propio de Master Interuniversitario en 
Educación y Comprensión Lectora, de 70 créditos ECTS, propuesto por el 
Departamento de Didáctica de la Lengua y la Literatura 
 9.2. Aprobación, en su caso, de solicitudes de ayudas económicas.  

   Se aprueba por 19 votos a favor y 2 abstenciones, asignar 1 bolsa de viaje de 
200 euros, a cada uno de los tres alumnos de nuestra facultad que han sido invitados a 
participar en el encuentro “Outdoor Sports and Recreation Education Summer School 
2012. Recreation Sports in multicultural enviroment in Latvia” que se celebra en Letonia 
desde el 5 al 12 de septiembre de 2012.  

   9.3. Aprobación, en su caso, de propuestas de premio extraordinario.  
   Se aprueba por unanimidad otorgar a Dª Inés Rodríguez López, con D.N.I. 

74821578W, el Premio Extraordinario de la Facultad de Ciencias de la Educación de la 
Titulación de Maestro: Especialidad de Educación Musical, del año 2012. 

   9.4. Aprobación, en su caso, de incorporación de tres nuevos docentes al 
Master en Cultura de Paz, Conflictos, Educación y Derechos Humanos. 

   Se aprueba por unanimidad la incorporación al Master en Cultura de Paz, 
Conflictos, Educación y Derechos Humanos, de los profesores del Dpto. de Teoría e 
Historia de la Educación: D. José Manuel Oña y D. José Melero y de la profesora del 
Dpto. de Didáctica y Organización Escolar: Dª Ana Cobos.  

   9.5. Aprobación, en su caso, de solicitud de plaza de profesorado. 
   Se aprueba por unanimidad la solicitud de dotación de una plaza de Profesor 

Titular de Universidad realizada por el Dpto. de Didáctica y Organización Escolar. 
 10. Ruegos y preguntas.  
   No se producen intervenciones.  
No habiendo otros asuntos que tratar, se levanta la sesión; de todo lo cual, como 
Secretario, doy fe. 
 

 

 

Vº Bº EL VICEDECANO DE  ORD. ACADÉMICA                                 EL SECRETARIO 

 


